

# 今年最后一批市级公租房摇号

## 11月30日将开始公开选房

本报11月18日讯(记者 李彦慧 通讯员 赵鑫) 18日,市级公租房柴峰小区第三批配租公开摇号选房顺序号。至此,今年第三批申请市级公租房的配租对象均摇到自己的选房顺序,11月30日将开始选房。

18日上午,173户外来务工人员 and 住房困难家庭在柴峰小区三区18号一层大厅参与摇号。此次摇号排出申请人的选房顺序。当天四名摇号人均从申请人中现场选取。摇号人点击电脑键盘空格键,启动摇号程序,屏幕显示滚动信息。10秒内再次点击,屏幕滚动停止,显示10个申请人的信息和摇号号码,完成一轮摇号,公证人员当场宣读中号人姓名和中号顺序。前3位摇号人每人进行5轮按键点击,各摇号50个号码,第4位摇号人进行3轮按键点击,摇号23个号码。

摇号的信息打印成纸质文本一式三份,在公证员的监督下,摇号人予以确认、签字,分别存公证处、市经济适用房中心和市住房保障和房产管理局。整个摇号过程全程录像,并



参与选房的居民在现场摇号。记者 王震 摄

存档。摇号信息将在威海住房保障和房产管理局网站公示。

摇号结束后在威海住房保障和房产管理局网站向社会公示认租人员名单,选房顺序。公示期为11月19日至11月28日。公示期后,11月30日上午九

时,第一批申请对象将进行选房;第二批选房时间为12月1日上午九时;第三批选房时间为12月2日上午九时。

选房地点为柴峰小区三区18号一层,选房时按公示的顺序选房,申请人须提前到场。过

时到场的申请人,将在当日选房结束后再安排选房。

为方便申请人选房,市经济适用房中心在柴峰小区三区18号楼一层设置选房看板,看板内容包括户型、建筑面积等内容。

## 无证违规载货 司机被拘半月

本报11月18日讯(记者 王震) 男子驾驶面包车上路,车内载满货物,民警检查时男子不停车居然加速逃跑。民警将其拦停后,经查,司机无证驾驶。目前,徐某因无证驾驶被行政拘留15天,罚款1000元,同时因违规载货被罚款200元。

14日,文登交警大队一中队民警巡逻至龙山路时,看到一辆面包车有违规载货嫌疑,遂示意靠边停车接受检查,但面包车没有停车反而沿龙山路向东加速行驶,随后中队民警在艺达岗附近将该车拦截。

民警通过查询男子的身份证号发现,该男子徐某无证驾驶。民警打开车门后发现,车内装满各种装修工具及货物,存在安全隐患。民警依法开具强制措施凭证,将该车扣留。16日,徐某因无证驾驶被行政拘留15天,罚款1000元,同时因违规载货被罚款200元。

## “奇瑞”扮“奥迪”,躲进派出所

本报11月18日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王耀辉 金召)

14日,文登一男子毕某明知车子涉嫌违法,面对特巡警大队民警例行检查时,突然加速驶离,躲进派出所院中逃避检查。没想到,被文登分局特巡警大队民警查获,毕某因涉嫌故意污损号牌,车辆脱审,未缴纳交强险被合并处以驾驶证扣

15分,罚款2300元。

当天,文登特巡警大队民警巡逻发现一辆黑色“奥迪”轿车车况可疑,遂示意该车靠边停车。驾驶人同意,民警靠近该车时,车子突然加速驶离。民警一路尾随,当行至文登分局天福派出所附近,车子突然不见。经查找,民警在文登分局天福派出所院中发现车子。面对民

警盘查,驾驶人毕某以到派出所送东西为由,逃避民警检查。民警要求毕某出示驾驶证、行驶证,毕某表示未随身携带。在对车辆信息进行询问时,毕某含糊其辞。随后民警将毕某与车辆移交交警一中队处理。

经检查,该车辆号牌原为蓝牌,毕某为躲避检查自行将号牌喷涂为黑牌。车子原是辆

奇瑞“旗云”轿车,毕某贪图一时乐趣,将车前脸改装成奥迪。没想到,这辆奇瑞“奥迪”还涉嫌车辆脱审,未缴纳交强险的违法违规行为。毕某对上述行为供认不讳。

目前,违法嫌疑人毕某因涉嫌故意污损号牌,车辆脱审,未缴纳交强险被合并处以驾驶证扣15分,罚款2300元的处罚。

### 速读

近日,岳家庄河道整治工程完工。岳家庄河发源于里口山岳家庄附近山麓,全长3.95km。2015年,环翠区市政公用事业管理局按50年一遇防洪要求,组织专家分段计算洪峰流量,精确河道断面防洪等级,遵循原有河道走向,对岳家庄河(环山快速路段)进行修整。此次修整河道总长490米,投资200余万元。目前该工程已全面完工,岳家庄周边居民生活环境大大改善。

通讯员 郑蒙

## 个性不止一面 C3-XR精彩秀不停

个性在年轻人的世界里从来都不是陌生词汇,在80后、90后的词典里没有庸常,有的是无限的想象,奇特的创意以及对于这个世界极强的探索欲。而汽车对于他们而言不仅只是一辆工具,更是个性诉求的彰显。他们想要在枯燥的日常生活中玩出不一样的精彩,这就是东风雪铁龙C3-XR自由炫彩版的创意出发点。



### 如何炫彩,C3-XR花样秀出来

C3-XR自由炫彩版的独特之处正是体现在“炫彩”二字之上。提到炫彩,首先让人想到的就是C3-XR自由炫彩版的外观设计。就是C3-XR自由炫彩版以白色车身为底色,采用彩色涂鸦车身。该车外观借鉴了C-XR概念车的设计元素,灯腔内采用双U型的电镀装饰线条,造型独特,视觉效果醒目。主赞2015土豆映像季,正是东风雪铁龙品牌敏锐洞察年轻用户群体个性需求所做出的选择。8月15、16日在上海举行的土豆映像季,短短两天时间,就有超过4万人参与,而这4万年轻群体也正是C3-XR所想要沟通交流的主要对象——不安于现状、热爱生活、精力无限的“城市自由派”。不安于现状是贬义词吗?不,在城市自由派的词典里,更多的是乐于尝鲜、敢于尝试,用无限的精力挑战自我,在有限的的时间里享受生活。这就是城市自由派们的个性!

在土豆映像季正式发布的这款自由炫彩版,正是个性化定制这个名词的新诠释。它的诞生源自于东风雪铁龙力邀三位自由派艺术家以“自由我精彩”为主题,以“边旅行边创作”的形式在C3-XR上尽情施展灵感所完成的作品。

### 凸显个性,城市自由派自己定

如何彰显与众不同,“3+X”个性化定制

方案为“城市自由派”们提供了完美解答。“3+X”个性化定制方案即3种原厂精品与X种原厂套装的个性化组合。3即包括自由炫彩车贴,前后保险杠装饰件,车顶横杆套件在内的3种原厂精品;自由炫彩车贴是对个性爱好的最大诠释,前后保险杠装饰件提升整车颜值,而车顶横杆套件则为空间实用性与外观时尚性的完美结合提供了可能。

X即X种内饰及配置的套件:远程寻车器,Citroen connect车载智能互联系统,3D坐垫,车载空气净化器,满足科技控对便捷驾乘的需求;车身脚踏板,不锈钢迎宾踏板,丝圈脚垫,车顶氛围灯等打造细节控一丝不苟的驾乘空间;越野仪、运动坐垫套装则是随时开启一段说走就走的旅程。X寓意着未知,无需概率论的组合计算便知,“3+X”的个性组合寓意着X种用车解决方案的选择。

东风雪铁龙C3-XR自由炫彩版大胆冲击庸常用车风格,在设计上锐意创新,在营销上玩的精彩,旨在贴近当下年轻人对于SUV汽车的独特需求,从消费者角度诠释精彩生活的理念,满足他们对于个性化的追求,带来多元化的用车选择。这也是对东风雪铁龙品牌年轻化的最好诠释,让我们共同期待年轻一代消费者与C3-XR在未来碰撞出更多精彩的火花。

## 谁与争锋 高性价比合资A级车终极PK

A级车市是车型最为丰富的一个市场,所以一直是各大厂商必争之地。而在这一市场,厂商们也各放奇招,像是一场华山论剑般,比拼风格,比拼配置。正因为如此,消费者在面对诸多车型时才会出现“选择困难”。所以,小编今天就好好梳理一下几款高性价比的合资A级车,为想要购车的你省去烦恼。

### 东风雪铁龙全新爱丽舍

指导价:8.38万-11.88万

推荐理由:性价比高、配置省油

全新爱丽舍秉承了雪铁龙百年造车理念,并完美结合了中国消费者需求,是PSA全新EMP1高效模块化平台全球首款力作。如今全新爱丽舍双庆盛惠季活动火热持续,入门级车型低至6.68万元,暂做性价比之王。外观来讲,全新爱丽舍的外观设计除了继承以往优雅的特质以外添加了丰富的运动元素。

内饰方面,有臻雅浅色、尊贵深色两种内饰,可以体验不同风格的内饰。细节之处,MRN大触屏导航娱乐系统,PM2.5车内空气滤净系统,隐藏式后排新风系统,超大尺寸车窗等配置全面提升车主生活品质。2652mm的轴距,1748mm的超宽车身,485L的超大行李厢容积,一系列的数字体现了全新爱丽舍的超大空间。

配置方面,1.6L CVT发动机配合5档手动和手自一体变速箱,带来“弯道超车”般的驾驶感受。ESC车身电子稳定系统,HIB激光焊接的高强度车身,头胸一体式侧安全气囊等一系列的主动被动安全装置,全程保护你的旅途。历经600万km的全时全路况测试,品质无须担心!这么一款车的价格6万多就可以开走,各位爱家的好男人们还在犹豫什么呢!



### 起亚K3

指导价:10.28万-14.98万

推荐理由:家族设计,配置丰富

起亚K3沿袭了家族固有的虎啸式进气格栅设计,内部的镀铬线条采用竖瀑式风格,看上去流畅自然,短尾的造型风格,给人紧凑和动感的视觉冲击力。这和全新爱丽舍的优雅风比走的是两条路线。

空间方面,起亚2700mm的轴距,1780mm的车宽,实际乘坐表现也不负众望,但后排座椅不能放倒,储物能力大打折扣。同时,起亚K3并未配置导航和倒车影像,这个有点不厚道。另一方面,K3的灯光照明系统也有缺陷,夜晚近光灯和远光灯的区分度不明显。

### 别克凯越

指导价:8.69万-11.59万

推荐理由:经典车型,中规中矩,城市代步

新凯越的前脸套用别克家族格栅式的前脸,相对来说看起来大气不少。相比之下,全新爱丽舍流畅的车身线条则更加的时尚,对青年人的吸引力也更高,外观方面可谓是不分伯仲。2600mm的轴距,1725mm的车身略逊于全新爱丽舍。

看完了这几款高性价比的合资A级车,你是更喜欢时尚高品质的全新爱丽舍呢,还是较为大气的K3,亦或是配置相对平衡的凯越呢?